

letteljes előterjesztésem hosszúra terjed, de hü képet kívánom adni a helyzetnek s egyuttal a segély eszközeit feltárni, melyek ha teljesítenek, győzelmiük a minden oldalról vett hírek szerint biztosítva van.

Magó város országgyűlési képviselője Justh Gyula vasnap tartotta beszámoló beszédét, a melyben többi közt így szól: A leloyl parlament üléseket ugyisolván kizáról a pénzügyi érdekek véteké győntébe.

* Szabadkáról egyik szabadkai lap után közölt hírlmekre a következő sorokat kapjuk: Az 'Egyetértés' 235. számában Szabadkáról közölték az a hírt, hogy a miniszterium elemei panszlav üzemek miatt fejelemlő vizsgálót indított. Ez nem igaz.

a rendőrbiztosnak, vétesse le a lobogókat. Ha a polgármester ur ezt tette volna, egy bizonyos levételt volna a biztos ur a lobogót. De erre hivatalos rendeltet kellett volna, a mit azonban a biztos nem kapott.

* Mit tett az E. M. K. E. a szászokért? Erre a kérdésre a Kólvészár a következőkben felel meg: 1. Mindjárt működése megkezdésekor gyűlése gyűjtőtet össze a kolozsvári iparöregyületben Kolozsvár iparosit, kereskedőt s kimondatat, hogy piacukra a szász iparcik-k behozatala hazafias költésnek tekintetik.

szóban, melyet kiváltságképen kapott a chadfordi börtönben. Szegény Adrianom, borzasztó, hogy neked kell szenvedned... nekem, a ki ártatlan... a ki megmentette volna fivéré jó hírnevét, ha az engedie volna magát ártalad vezettetni. Nagyon szomorú dolog ez.

észesen 60,000 frt árát kapott. 19. Elvállalta direkt Nagy-Szebenből egy 15,000 frtos postozzállás köveletét is, mint a postbiztoskérés kimondhatatlan folytonos engedmények kikérése alapján teljesített.

Berlini lapok azzal a kérdéssel is foglalkoznak, hogy mikép egyeztetethető össze az orosz-nemet-osztrak-magyar szövetségi szerződéssel Tripolis megállapodás, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt. Egyrészlről azt kérdik, hogy mit fog tenni a kormány Boulanger hármias választási győzelmét után, másrészlről pedig azt, hogy mi magatartást követ mag Crispi az Olaszországgal szövetséges államok vezetői kormányfőiről.

nappali szobába es látta, hogy két személyre van terelve. Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra.

de seni kell munkakodnia, ha Európa rokonszenveit ki akarja érdemelni. A czikk ezután a Törökországban élő görnyek helyzetét fejtegeti és azt a kérdést veti föl, miért nem ragadja meg a porta nyilat a kezdeményezést, hogy egyrészt nagy és szabad Bulgária, másrészt autonóm örmeny tartomány alkottassék, azoknak nemzeti intézmények adassanak, jöleljük biztosítások és megosztás fölhasználtassék a mohamedán khalifatus megszűntetésére.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

tevé és érintéstől felvillanyozva, Valentin felnézett és szeméket találok. Mond, hogy szeretsz, Magda és én mindent megteszek. Igen, szeretlek... igen, mindig szeretlek. Az irgán volt szerelmem kergetett a világba. Késégybeesésembe kerestem valamit, a mi kitölté szíveimet, a mi utánad való szerelmitől sajjott. Irántad volt szerelmem volt, a mi könnyűbbül kerestél a bűnösök megvigasztalásában. Mindig szerettelek. Tedd meg az egy bator cselekményt és tisztelni, becsülni foglak.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

szóvra állt. Az öze partottak: nem lehetett senki, kők e leveleték. Egyre lett az óz nap. Végre sikerült a levelet, mely mindig rosz flu caszárta ön fejére.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

UJDONSÁGOK

aug. 28. Személyi hírek. Viktoria angol királyné aug. 25-én leánya, Beatrix hercegnő társaságban Balnoralba érkezett.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

Magda meg az emeleten, a betegek kiszolgálásával foglalkozott. Valentin az ablakhoz ült és felbontotta az újságot. Csak átfutotta a lapokat, keresve mi érdemes olvasásra. A pol. Corr. párisi levelezője e hó 25-éről a következőket írja: A politikai körök mind Franciaország helyzetét, mint pedig a nemzetközi helyzetet illetőleg a legfeszültebb várakozással viseltetnek a jövőndő iránt.

1888

1888

urpota rokonszeret... a törökországi... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

uraira vonatkozó... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

szított előfizető... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

szított előfizető... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

szított előfizető... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

szított előfizető... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

szított előfizető... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

szított előfizető... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

szított előfizető... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

szított előfizető... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

szított előfizető... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

szított előfizető... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

szított előfizető... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

szított előfizető... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

szított előfizető... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— Az E. M. K. E. korszakját, melyet a köz... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A logfialal német herceg keresztelje... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A belga trónörökös eljegyzése. A Corr... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A brazil császár távirata. Don Pedro... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A Jövisz érrepe a Dunán. A szept. 8-iki... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— Anarohisták isgatók. Kukulvában, Kö... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— Kossuth Lajos napja. Zentán aug. 25-dikén... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— Leiksz beköltése. Mint levelezők írja: A... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A tanév kezdése. A kolozsvári nagy kir... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— Ludovika bajor hercegnő. Miksa bajor... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— Pöhörök Budapestén. Albrecht főherceg... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A tanév kezdése. A kolozsvári nagy kir... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A tanév kezdése. A kolozsvári nagy kir... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A tanév kezdése. A kolozsvári nagy kir... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A tanév kezdése. A kolozsvári nagy kir... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A tanév kezdése. A kolozsvári nagy kir... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A tanév kezdése. A kolozsvári nagy kir... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A tanév kezdése. A kolozsvári nagy kir... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A tanév kezdése. A kolozsvári nagy kir... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A tanév kezdése. A kolozsvári nagy kir... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A tanév kezdése. A kolozsvári nagy kir... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A tanév kezdése. A kolozsvári nagy kir... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A tanév kezdése. A kolozsvári nagy kir... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A tanév kezdése. A kolozsvári nagy kir... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A tanév kezdése. A kolozsvári nagy kir... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A tanév kezdése. A kolozsvári nagy kir... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A tanév kezdése. A kolozsvári nagy kir... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A tanév kezdése. A kolozsvári nagy kir... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A tanév kezdése. A kolozsvári nagy kir... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A tanév kezdése. A kolozsvári nagy kir... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

sz állítják, hogy a tűz gyújtogatásból... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— Amet postarabok. Gospiersd Horvátországból... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A házi orvosok a vezettség ellen. Mint a... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A házi orvosok a vezettség ellen. Mint a... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A házi orvosok a vezettség ellen. Mint a... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A házi orvosok a vezettség ellen. Mint a... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A házi orvosok a vezettség ellen. Mint a... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A házi orvosok a vezettség ellen. Mint a... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A házi orvosok a vezettség ellen. Mint a... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A házi orvosok a vezettség ellen. Mint a... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A házi orvosok a vezettség ellen. Mint a... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A házi orvosok a vezettség ellen. Mint a... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A házi orvosok a vezettség ellen. Mint a... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A házi orvosok a vezettség ellen. Mint a... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— A házi orvosok a vezettség ellen. Mint a... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

AZ EREDES LEANYA.

— FRANCZIA REGÉNY. —

XVI.

Alig ejtette ki szavait az orvos, persze a poli... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

Tíz óra tában végre látták, a mint a felpipe... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

Azt is megdöbbent, hogy a törvényes és hiteles... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

Bethau kisasszony nagylelkű cselekedete, hogy... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

megható elragadtatással emelte. Ama tulzott erény... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— Az okmánytal szemben, melyet a jegyző kívá... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

Louvardék e szerint tehát hazudtak? A közvele... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

A felpiperézt báb több kísérletet tett, hogy... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

Midőn a hirt felért a hegyre, melyre a feljutás... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

Lajos tehát már visszatért Fresnesbe és ő nem... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

Midőn a kocsit felért a magaslatra, Gabriella... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

és kétségtelenül visszatérni fog a faluba. De Lajos... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— Megfúrult volna? tüdőfűt magában. Azzal... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— Hanriot szerelmes ebbe az asszonyba! gon... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

Visszért a háza s egyenesen szalonjába siet; s... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— Elég! Az egész éjszakai nyitott ablaknál töltötte... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— Elég! Az egész éjszakai nyitott ablaknál töltötte... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— Elég! Az egész éjszakai nyitott ablaknál töltötte... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— Fájdalom! az élet vagyis a szenvedés újra... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— Fájdalom! az élet vagyis a szenvedés újra... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— Fájdalom! az élet vagyis a szenvedés újra... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— Fájdalom! az élet vagyis a szenvedés újra... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— Fájdalom! az élet vagyis a szenvedés újra... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— Fájdalom! az élet vagyis a szenvedés újra... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

— Fájdalom! az élet vagyis a szenvedés újra... a portai nyit... a portai nyit... a portai nyit...

Ezen hirdetés rovattal minden az...
egyszeri beiktatása közönséges pett...
betűkkel 2 krral, compact betűk...
ből szedve 4 krajczárral fizetendő.

KIS HIRDETESEK

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Armadate
18. 6. 3. 7. Sombatra iram
Janosnak. Semmi híre. Szigor-
vőzőn vagy írjon Pestre
bogyelérül. 2024

Muczus!
Reményem, hogy tervünk si-
került, a kivétel elől a kár-
tyán sítam, úgy látszik
sírni fogok még élek. Isten ve-
led On-Aldozó. 2027

Azon ur,
ki 26-án a győri hajóállomá-
shoz kísért két helyet, adjon
jelt magáról. Választ «Ne-
les» címen a kiadványába küldje el.
2030

Rózsa!
Levelemből szomlaton minden
megtud. Ne nyugtató választ
várva várok. Töris. 2031

Eladás.
Használt és új
pénz-szekerények
rendkívül olcsó áron kap-
hatók a Bécsi pénzszekerény gyár-
raktár Budapest, V. Er-
szébet-utca 6. sz. 7011

30,000
méter chiffon kitűnő minőség-
ben mellesként 23 krajczár
kapható Földváry J. vászon
kereskedésében Budapest, vá-
rasközút 9. sz. Váidei meg-
székelés 20 méterlen keves-
séből nem küldték R. chiffon
30 kr., batista chiffon finom
fehérneműkhez 40 kr. Az új
szeszifonok keményítő vagysis
apretta nélkülük. 7189

Eladó ház Ó-Budán.
560 forintot jövedelmez, sarok,
pékküszlet és konyhával. Er-
tékelhető a háztulajdonossal
Ó-Budán, kerék-utca 41. 2008

NYAKKENDŐK
6 db tiszta selyemből 1.20
12 " finom gallér 1.80
1 " finom fehér ing 1.50
1 " " színesing 1.25
1 " " Popot ing 1.50
1 " halszín mellény 2.-
Leveleket kéri SCHWARZ A.
nyakkendő- és fehérnemű-gyá-
rúhoz Budapest, VI. nagy-mező-
utca 14. sz. kérelnék. Képes
árjegyzékek ingyen és bér-
mentesen. 6688

Villa.
Andrássy ut. 14. sz. I. em.
butorok, függönyök képek,
bronce-díszek minden el-
fogadható áron eladhatók
9 óráig 12-ig és d. u. 3-6-ig
Értékesítő. 7284

Egy jó forgalmu
korecsni üzlet eladó. Nap-
bevetel 40-50 ft. Bővebbet a
kiadványban. 2015

FINOM 7314
tojás készizappan.
(Tulajdonos szappanok legújabb típusa)
glicerint és tojásfehérjéből ke-
szítve, kitűnően tisztítja és
elkeníti az arcot és annak
egészéget frisséget ál-
landóan fenntartja. Ez a szappan
két legerősebb szerből ke-
szült: szappan, fehérszappanok
is nagyon ajánlottak. Ár: 1
drt 20 kr., 1 doboz (3
darab) 50 kr. Kapható
egyedül mind 12 év felett.

LATZKOVITS A.
uridvált üzletében
BUDAPESTEN,
váci-utca 22. sz.

Nőszaki
kaucuk-árak
minden minőségben
kaucuk lemezek,
színcitók, karikák,
kaucuk kőpenyek,
viz- és botonlók,
ozító tömlők
legújításokban
Seitner és Rausch
Budapest, Andrássy ut. 8

Vizmentes ponyvák
minden tetsző nagyságban,
fehér, fekete vagy sárga, 50%-al
olcsóbban, mint bárhol adtak.
Kölszönök is, még
péig feljött jutányos fel-
tevések mellett kaphatók.

Zsákok
mindennemű terményekhez,
kukoricához, angol, s esetleg
francia nyelven oktat-
ást adhat, azonnal nevelési al-
listát keres. Címe a kiadványban.
2026

NAGEL TH.-nál
Budapest, Arany-utca 10. szám.
Mindennemű
postalemezek
és egyéb gazd.
konkolyválasztó
gépek
mérésre elkészítve
Kreutz és Oppenhausser
BUDAPESTEN,
VII. Huszár-utca 7.

Vétel.
Cser vagy tolvymakk
keresték megvételre. So-
mog-Endred, főerdési hi-
vatal. 2022

Alkalmazást keres
Fiatal
protestans középiskolai tanár,
ki a német és francia nyelvet
birtokolja, helyben vagy vidéken
előkelő háznál nevelési al-
listát keres. Cím a kiadványban.
2026

Takarítást
lakás keres egy tisztességes öz-
vegy nőt. Címe a kiadványban.
2016

Háziasan nevelt,
szeregyenű tisztességes fiatal
áru leánya, önmagát háztulajdon-
sági alkalmazást nyerni egy el-
tehető magányos úrnál. Aján-
latok a kiadványban kére-
nek. «Szerény» c. alatt. Anon-
ym levelek tekintetbe nem ve-
tendők. 2025

Rajzolásban jártas
fiatalt keresnek. Művészeti
irodában keresték. 2019

Egy nevelőt
keresek két fiú mellett. Az il-
letőtől megkívánatuk, hogy a
nevelés vallási, lehetőleg r. k.
hogy az élemt, úgy folytatásból
a gyermekek oktatását tanu-
sági tudja. A német, francia
és magyar nyelvet kitűnően
birtokolja, jól zongorázik, úgy
ezt tanítsa, szóval művelt ember
legyen. Fizetése éventék 400
ft., szolgálati éltől, az az
fizetéstől és jól letett vízege után
külön honorárium. Helyettesep-
tember hó 11. felében elfoglat-
hat. Gál Endre főbíróhoz
Győr, Baté. 7255

Gyakornoknak
egy 14-15 éves fiú iskolai
bizonyítványai, szolid ke-
résztelven csatlakozhatunk.
Középiskolai tanár, a köz-
rangú fehérmű és férfi-dvél
üzletben azonnal felvétetik.
Cím e lap kiadványában
megtudható. 2018

Alkalmazást nyer
Nevelő és nevelőtől
ki német és francia nyelvet
oktatni képes, bizonyítványai
mellett alkalmazhatók. Cím a
kiadványban. 7313

Okleveles nevelőt,
ki a francia, német és magyar
nyelvet oktatni képes és zong-
orázik, egy 9 éves leány-gyerm-
k mellé 300 ft. évi fizetés
mellett, azonnal felvétetik. Cím
a kiadványban. 7316

Alkalmazást keres
Fiatal
protestans középiskolai tanár,
ki a német és francia nyelvet
birtokolja, helyben vagy vidéken
előkelő háznál nevelési al-
listát keres. Cím a kiadványban.
2026

Takarítást
lakás keres egy tisztességes öz-
vegy nőt. Címe a kiadványban.
2016

Háziasan nevelt,
szeregyenű tisztességes fiatal
áru leánya, önmagát háztulajdon-
sági alkalmazást nyerni egy el-
tehető magányos úrnál. Aján-
latok a kiadványban kére-
nek. «Szerény» c. alatt. Anon-
ym levelek tekintetbe nem ve-
tendők. 2025

Rajzolásban jártas
fiatalt keresnek. Művészeti
irodában keresték. 2019

Egy nevelőt
keresek két fiú mellett. Az il-
letőtől megkívánatuk, hogy a
nevelés vallási, lehetőleg r. k.
hogy az élemt, úgy folytatásból
a gyermekek oktatását tanu-
sági tudja. A német, francia
és magyar nyelvet kitűnően
birtokolja, jól zongorázik, úgy
ezt tanítsa, szóval művelt ember
legyen. Fizetése éventék 400
ft., szolgálati éltől, az az
fizetéstől és jól letett vízege után
külön honorárium. Helyettesep-
tember hó 11. felében elfoglat-
hat. Gál Endre főbíróhoz
Győr, Baté. 7255

Gyakornoknak
egy 14-15 éves fiú iskolai
bizonyítványai, szolid ke-
résztelven csatlakozhatunk.
Középiskolai tanár, a köz-
rangú fehérmű és férfi-dvél
üzletben azonnal felvétetik.
Cím e lap kiadványában
megtudható. 2018

Alkalmazást nyer
Nevelő és nevelőtől
ki német és francia nyelvet
oktatni képes, bizonyítványai
mellett alkalmazhatók. Cím a
kiadványban. 7313

Okleveles nevelőt,
ki a francia, német és magyar
nyelvet oktatni képes és zong-
orázik, egy 9 éves leány-gyerm-
k mellé 300 ft. évi fizetés
mellett, azonnal felvétetik. Cím
a kiadványban. 7316

Alkalmazást keres
Fiatal
protestans középiskolai tanár,
ki a német és francia nyelvet
birtokolja, helyben vagy vidéken
előkelő háznál nevelési al-
listát keres. Cím a kiadványban.
2026

Takarítást
lakás keres egy tisztességes öz-
vegy nőt. Címe a kiadványban.
2016

Háziasan nevelt,
szeregyenű tisztességes fiatal
áru leánya, önmagát háztulajdon-
sági alkalmazást nyerni egy el-
tehető magányos úrnál. Aján-
latok a kiadványban kére-
nek. «Szerény» c. alatt. Anon-
ym levelek tekintetbe nem ve-
tendők. 2025

Rajzolásban jártas
fiatalt keresnek. Művészeti
irodában keresték. 2019

Egy nevelőt
keresek két fiú mellett. Az il-
letőtől megkívánatuk, hogy a
nevelés vallási, lehetőleg r. k.
hogy az élemt, úgy folytatásból
a gyermekek oktatását tanu-
sági tudja. A német, francia
és magyar nyelvet kitűnően
birtokolja, jól zongorázik, úgy
ezt tanítsa, szóval művelt ember
legyen. Fizetése éventék 400
ft., szolgálati éltől, az az
fizetéstől és jól letett vízege után
külön honorárium. Helyettesep-
tember hó 11. felében elfoglat-
hat. Gál Endre főbíróhoz
Győr, Baté. 7255

Gyakornoknak
egy 14-15 éves fiú iskolai
bizonyítványai, szolid ke-
résztelven csatlakozhatunk.
Középiskolai tanár, a köz-
rangú fehérmű és férfi-dvél
üzletben azonnal felvétetik.
Cím e lap kiadványában
megtudható. 2018

Alkalmazást nyer
Nevelő és nevelőtől
ki német és francia nyelvet
oktatni képes, bizonyítványai
mellett alkalmazhatók. Cím a
kiadványban. 7313

Okleveles nevelőt,
ki a francia, német és magyar
nyelvet oktatni képes és zong-
orázik, egy 9 éves leány-gyerm-
k mellé 300 ft. évi fizetés
mellett, azonnal felvétetik. Cím
a kiadványban. 7316

Alkalmazást keres
Fiatal
protestans középiskolai tanár,
ki a német és francia nyelvet
birtokolja, helyben vagy vidéken
előkelő háznál nevelési al-
listát keres. Cím a kiadványban.
2026

Takarítást
lakás keres egy tisztességes öz-
vegy nőt. Címe a kiadványban.
2016

Háziasan nevelt,
szeregyenű tisztességes fiatal
áru leánya, önmagát háztulajdon-
sági alkalmazást nyerni egy el-
tehető magányos úrnál. Aján-
latok a kiadványban kére-
nek. «Szerény» c. alatt. Anon-
ym levelek tekintetbe nem ve-
tendők. 2025

Rajzolásban jártas
fiatalt keresnek. Művészeti
irodában keresték. 2019

Egy nevelőt
keresek két fiú mellett. Az il-
letőtől megkívánatuk, hogy a
nevelés vallási, lehetőleg r. k.
hogy az élemt, úgy folytatásból
a gyermekek oktatását tanu-
sági tudja. A német, francia
és magyar nyelvet kitűnően
birtokolja, jól zongorázik, úgy
ezt tanítsa, szóval művelt ember
legyen. Fizetése éventék 400
ft., szolgálati éltől, az az
fizetéstől és jól letett vízege után
külön honorárium. Helyettesep-
tember hó 11. felében elfoglat-
hat. Gál Endre főbíróhoz
Győr, Baté. 7255

Gyakornoknak
egy 14-15 éves fiú iskolai
bizonyítványai, szolid ke-
résztelven csatlakozhatunk.
Középiskolai tanár, a köz-
rangú fehérmű és férfi-dvél
üzletben azonnal felvétetik.
Cím e lap kiadványában
megtudható. 2018

Alkalmazást nyer
Nevelő és nevelőtől
ki német és francia nyelvet
oktatni képes, bizonyítványai
mellett alkalmazhatók. Cím a
kiadványban. 7313

Okleveles nevelőt,
ki a francia, német és magyar
nyelvet oktatni képes és zong-
orázik, egy 9 éves leány-gyerm-
k mellé 300 ft. évi fizetés
mellett, azonnal felvétetik. Cím
a kiadványban. 7316

Alkalmazást keres
Fiatal
protestans középiskolai tanár,
ki a német és francia nyelvet
birtokolja, helyben vagy vidéken
előkelő háznál nevelési al-
listát keres. Cím a kiadványban.
2026

Takarítást
lakás keres egy tisztességes öz-
vegy nőt. Címe a kiadványban.
2016

Háziasan nevelt,
szeregyenű tisztességes fiatal
áru leánya, önmagát háztulajdon-
sági alkalmazást nyerni egy el-
tehető magányos úrnál. Aján-
latok a kiadványban kére-
nek. «Szerény» c. alatt. Anon-
ym levelek tekintetbe nem ve-
tendők. 2025

Rajzolásban jártas
fiatalt keresnek. Művészeti
irodában keresték. 2019

Egy nevelőt
keresek két fiú mellett. Az il-
letőtől megkívánatuk, hogy a
nevelés vallási, lehetőleg r. k.
hogy az élemt, úgy folytatásból
a gyermekek oktatását tanu-
sági tudja. A német, francia
és magyar nyelvet kitűnően
birtokolja, jól zongorázik, úgy
ezt tanítsa, szóval művelt ember
legyen. Fizetése éventék 400
ft., szolgálati éltől, az az
fizetéstől és jól letett vízege után
külön honorárium. Helyettesep-
tember hó 11. felében elfoglat-
hat. Gál Endre főbíróhoz
Győr, Baté. 7255

Alkalmazást keres
Fiatal
protestans középiskolai tanár,
ki a német és francia nyelvet
birtokolja, helyben vagy vidéken
előkelő háznál nevelési al-
listát keres. Cím a kiadványban.
2026

Takarítást
lakás keres egy tisztességes öz-
vegy nőt. Címe a kiadványban.
2016

Háziasan nevelt,
szeregyenű tisztességes fiatal
áru leánya, önmagát háztulajdon-
sági alkalmazást nyerni egy el-
tehető magányos úrnál. Aján-
latok a kiadványban kére-
nek. «Szerény» c. alatt. Anon-
ym levelek tekintetbe nem ve-
tendők. 2025

Rajzolásban jártas
fiatalt keresnek. Művészeti
irodában keresték. 2019

Egy nevelőt
keresek két fiú mellett. Az il-
letőtől megkívánatuk, hogy a
nevelés vallási, lehetőleg r. k.
hogy az élemt, úgy folytatásból
a gyermekek oktatását tanu-
sági tudja. A német, francia
és magyar nyelvet kitűnően
birtokolja, jól zongorázik, úgy
ezt tanítsa, szóval művelt ember
legyen. Fizetése éventék 400
ft., szolgálati éltől, az az
fizetéstől és jól letett vízege után
külön honorárium. Helyettesep-
tember hó 11. felében elfoglat-
hat. Gál Endre főbíróhoz
Győr, Baté. 7255

Gyakornoknak
egy 14-15 éves fiú iskolai
bizonyítványai, szolid ke-
résztelven csatlakozhatunk.
Középiskolai tanár, a köz-
rangú fehérmű és férfi-dvél
üzletben azonnal felvétetik.
Cím e lap kiadványában
megtudható. 2018

Alkalmazást nyer
Nevelő és nevelőtől
ki német és francia nyelvet
oktatni képes, bizonyítványai
mellett alkalmazhatók. Cím a
kiadványban. 7313

Okleveles nevelőt,
ki a francia, német és magyar
nyelvet oktatni képes és zong-
orázik, egy 9 éves leány-gyerm-
k mellé 300 ft. évi fizetés
mellett, azonnal felvétetik. Cím
a kiadványban. 7316

Alkalmazást keres
Fiatal
protestans középiskolai tanár,
ki a német és francia nyelvet
birtokolja, helyben vagy vidéken
előkelő háznál nevelési al-
listát keres. Cím a kiadványban.
2026

Takarítást
lakás keres egy tisztességes öz-
vegy nőt. Címe a kiadványban.
2016

Háziasan nevelt,
szeregyenű tisztességes fiatal
áru leánya, önmagát háztulajdon-
sági alkalmazást nyerni egy el-
tehető magányos úrnál. Aján-
latok a kiadványban kére-
nek. «Szerény» c. alatt. Anon-
ym levelek tekintetbe nem ve-
tendők. 2025

Rajzolásban jártas
fiatalt keresnek. Művészeti
irodában keresték. 2019

Egy nevelőt
keresek két fiú mellett. Az il-
letőtől megkívánatuk, hogy a
nevelés vallási, lehetőleg r. k.
hogy az élemt, úgy folytatásból
a gyermekek oktatását tanu-
sági tudja. A német, francia
és magyar nyelvet kitűnően
birtokolja, jól zongorázik, úgy
ezt tanítsa, szóval művelt ember
legyen. Fizetése éventék 400
ft., szolgálati éltől, az az
fizetéstől és jól letett vízege után
külön honorárium. Helyettesep-
tember hó 11. felében elfoglat-
hat. Gál Endre főbíróhoz
Győr, Baté. 7255

Gyakornoknak
egy 14-15 éves fiú iskolai
bizonyítványai, szolid ke-
résztelven csatlakozhatunk.
Középiskolai tanár, a köz-
rangú fehérmű és férfi-dvél
üzletben azonnal felvétetik.
Cím e lap kiadványában
megtudható. 2018

Alkalmazást nyer
Nevelő és nevelőtől
ki német és francia nyelvet
oktatni képes, bizonyítványai
mellett alkalmazhatók. Cím a
kiadványban. 7313

Okleveles nevelőt,
ki a francia, német és magyar
nyelvet oktatni képes és zong-
orázik, egy 9 éves leány-gyerm-
k mellé 300 ft. évi fizetés
mellett, azonnal felvétetik. Cím
a kiadványban. 7316

Alkalmazást keres
Fiatal
protestans középiskolai tanár,
ki a német és francia nyelvet
birtokolja, helyben vagy vidéken
előkelő háznál nevelési al-
listát keres. Cím a kiadványban.
2026

Takarítást
lakás keres egy tisztességes öz-
vegy nőt. Címe a kiadványban.
2016

Háziasan nevelt,
szeregyenű tisztességes fiatal
áru leánya, önmagát háztulajdon-
sági alkalmazást nyerni egy el-
tehető magányos úrnál. Aján-
latok a kiadványban kére-
nek. «Szerény» c. alatt. Anon-
ym levelek tekintetbe nem ve-
tendők. 2025

Rajzolásban jártas
fiatalt keresnek. Művészeti
irodában keresték. 2019

Egy nevelőt
keresek két fiú mellett. Az il-
letőtől megkívánatuk, hogy a
nevelés vallási, lehetőleg r. k.
hogy az élemt, úgy folytatásból
a gyermekek oktatását tanu-
sági tudja. A német, francia
és magyar nyelvet kitűnően
birtokolja, jól zongorázik, úgy
ezt tanítsa, szóval művelt ember
legyen. Fizetése éventék 400
ft., szolgálati éltől, az az
fizetéstől és jól letett vízege után
külön honorárium. Helyettesep-
tember hó 11. felében elfoglat-
hat. Gál Endre főbíróhoz
Győr, Baté. 7255

Gyakornoknak
egy 14-15 éves fiú iskolai
bizonyítványai, szolid ke-
résztelven csatlakozhatunk.
Középiskolai tanár, a köz-
rangú fehérmű és férfi-dvél
üzletben azonnal felvétetik.
Cím e lap kiadványában
megtudható. 2018

Alkalmazást nyer
Nevelő és nevelőtől
ki német és francia nyelvet
oktatni képes, bizonyítványai
mellett alkalmazhatók. Cím a
kiadványban. 7313

Okleveles nevelőt,
ki a francia, német és magyar
nyelvet oktatni képes és zong-
orázik, egy 9 éves leány-gyerm-
k mellé 300 ft. évi fizetés
mellett, azonnal felvétetik. Cím
a kiadványban. 7316

Alkalmazást keres
Fiatal
protestans középiskolai tanár,
ki a német és francia nyelvet
birtokolja, helyben vagy vidéken
előkelő háznál nevelési al-
listát keres. Cím a kiadványban.
2026

Takarítást
lakás keres egy tisztességes öz-
vegy nőt. Címe a kiadványban.
2016

Háziasan nevelt,
szeregyenű tisztességes fiatal
áru leánya, önmagát háztulajdon-
sági alkalmazást nyerni egy el-
tehető magányos úrnál. Aján-
latok a kiadványban kére-
nek. «Szerény» c. alatt. Anon-
ym levelek tekintetbe nem ve-
tendők. 2025

Rajzolásban jártas
fiatalt keresnek. Művészeti
irodában keresték. 2019

Egy nevelőt
keresek két fiú mellett. Az il-
letőtől megkívánatuk, hogy a
nevelés vallási, lehetőleg r. k.
hogy az élemt, úgy folytatásból
a gyermekek oktatását tanu-
sági tudja. A német, francia
és magyar nyelvet kitűnően
birtokolja, jól zongorázik, úgy
ezt tanítsa, szóval művelt ember
legyen. Fizetése éventék 400
ft., szolgálati éltől, az az
fizetéstől és jól letett vízege után
külön honorárium. Helyettesep-
tember hó 11. felében elfoglat-
hat. Gál Endre főbíróhoz
Győr, Baté. 7255

Alkalmazást keres
Fiatal
protestans középiskolai tanár,
ki a német és francia nyelvet
birtokolja, helyben vagy vidéken
előkelő háznál nevelési al-
listát keres. Cím a kiadványban.
2026

Takarítást
lakás keres egy tisztességes öz-
vegy nőt. Címe a kiadványban.
2016

Háziasan nevelt,
szeregyenű tisztességes fiatal
áru leánya, önmagát háztulajdon-
sági alkalmazást nyerni egy el-
tehető magányos úrnál. Aján-
latok a kiadványban kére-
nek. «Szerény» c. alatt. Anon-
ym levelek tekintetbe nem ve-
tendők. 2025

Rajzolásban jártas
fiatalt keresnek. Művészeti
irodában keresték. 2019

Egy nevelőt
keresek két fiú mellett. Az il-
letőtől megkívánatuk, hogy a
nevelés vallási, lehetőleg r. k.
hogy az élemt, úgy folytatásból
a gyermekek oktatását tanu-
sági tudja. A német, francia
és magyar nyelvet kitűnően
birtokolja, jól zongorázik, úgy
ezt tanítsa, szóval művelt ember
legyen. Fizetése éventék 400
ft., szolgálati éltől, az az
fizetéstől és jól letett vízege után
külön honorárium. Helyettesep-
tember hó 11. felében elfoglat-
hat. Gál Endre főbíróhoz
Győr, Baté. 7255

Gyakornoknak
egy 14-15 éves fiú iskolai
bizonyítványai, szolid ke-
résztelven csatlakozhatunk.
Középiskolai tanár, a köz-
rangú fehérmű és férfi-dvél
üzletben azonnal felvétetik.
Cím e lap kiadványában
megtudható. 2018

Alkalmazást nyer
Nevelő és nevelőtől
ki német és francia nyelvet
oktatni képes, bizonyítványai
mellett alkalmazhatók. Cím a
kiadványban. 7313

Okleveles nevelőt,
ki a francia, német és magyar
nyelvet oktatni képes és zong-
orázik, egy 9 éves leány-gyerm-
k mellé 300 ft. évi fizetés
mellett, azonnal felvétetik. Cím
a kiadványban. 7316

Alkalmazást keres
Fiatal
protestans középiskolai tanár,
ki a német és francia nyelvet
birtokolja, helyben vagy vidéken
előkelő háznál nevelési al-
listát keres. Cím a kiadványban.
2026